
主な特長
RC-551MPは、NVX-FW6専用*のトランク配線キットです。地図ディスクプレーヤーとコネクショ
ンボックスをご使用の車のトランクルームに設置する場合に使用します。

*2000年2月現在

構成品
本キットの接続コードの色は、EIAJコードカラーに準拠しています。

1 モニター接続延長コード 2 アンテナ入力延長コード

3 電源延長コード 4 パーキングブレーキ信号 5 車速信号延長コード
延長コード（若草色） （桃色）

 安全のために
警告表示の意味
取扱説明書、製品では、次のような表示をしています。表示の内容をよ
く理解してから本文をお読みください。

この表示の注意事項を守らないと、火災・感電などに
より死亡や大けがなど人身事故の原因となります。

この表示の注意事項を守らないと、感電やその他の事
故によりけがをしたり自動車に損害を与えたりするこ
とがあります。

注意を促す記号

行為を禁止する記号

下記の注意を守らないと火災・
感電により死亡や大けがの
原因となります。

本機はDC12Vマイナスアース車専用です
大型トラックや寒冷地仕様のディーゼル車な
ど、24V車で使用すると火災などの原因となり
ます。

運転操作や車体の可動部を妨げないように取り
付ける

運転の妨げになる場所、車体の可動部の妨げに
なる場所に取り付けや配線をすると、事故や感
電、火災の原因となります。

•ネジやシートレールなどの可動部にコード類
をはさみ込まない。

•コード類はまとめる。
•ステアリングやシフトレバー、ブレーキペダ
ルなどが正しく操作できることを確認する。

取り付け、接続作業をするときには、必ずイグ
ニッションキーをOFFにするか、キーを抜いて
おく

イグニッションキーをONにしたまま作業をす
ると、バッテリーあがりや、ショートにより
ヒューズ飛びや発煙などの危険があります。

ステアリングやブレーキ系統、タンクなどにあ
る車の性能を維持するための部品を使わない

車体のボルトやナットを利用するとき、ステア
リングやブレーキ系統、タンクなどの部品を使
うと、制動不能や火災の原因となります。
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トランク配線キット

取扱説明書
お買い上げいただきありがとうございます。

電気製品は安全のための注意事項を
守らないと、火災や人身事故になる
ことがあります。

この取扱説明書には事故を防ぐための重要な注意事項と製品の
取り扱いかたを示しています。この取扱説明書およびご使用に
なるナビゲーションシステムの接続説明書をよくお読みのう
え、製品を安全にお使いください。お読みになったあとは、い
つでも見られるところに必ず保管してください。

ヒューズ

雨、水がかかる場所、湿気、ほこりの多い場所
には取り付けない

上記のような場所に取り付けると、火災や感電
の原因となります。

パイプ類、タンク、電気配線などを傷つけない

火災の原因となります。車体に穴を開けて取り
付けるときは、パイプ類、タンク電気配線など
の位置を確認してください。

分解や改造をしない

火災や感電、事故の原因となりま
す。
電源リード線の被覆を切って、他の
機器の電源を取ると、リード線の電
流容量を超えてしまいます。内部の
点検や修理はお買い上げ店またはソ
ニーサービス窓口にご依頼くださ
い。

規定容量のヒューズを使う

ヒューズを交換するときは、必ず電源コードの
ヒューズケースまたは本体に記された規定容量
のアンペア数のものをお使いください。規定容
量を超えるヒューズを使うと、火災の原因とな
ります。

下記の注意を守らないとけがをしたり
自動車に損害を与えたりすることがあります。

付属の部品で正しく取り付ける

他の部品を使うと、機器の内部を傷つける、
しっかり固定できないなどで、火災やけがの原
因となることがあります。

「Sony online」は、インターネット上のソニーのエレク�
 トロニクスとエンターテインメントのホームページです。�

保証期間中の操作や取り付け・接続、故障に

関するお問い合わせは

テクニカルインフォメーションセンターへ

（モービルエレクトロニクス専用）

0120-64-0131（フリ ーダイヤル）

取り付けはお買い上げ店に依頼する

本機の取り付けは車種や年式により異なり、
専門知識が必要です。万一、ご自分で取り付
けるときは、この取扱説明書に従って、正し
く取り付けてください。正しい取り付けをし
ないと、火災や感電または自動車の損傷の原
因となります。

正しい取付け
正しい操作で
安全運転

* I - 3 - 0 4 7 - 3 6 1 - 0 1 (2)*



接続する前に

取り付け場所の確認
地図ディスクプレーヤーやコネクションボックス、モニターが下図のように取り付けられるかどう

か、ご使用の車に合わせて配置してください。ナビシステムに付属の「取り付けと接続」説明書もあ

わせてご覧ください。

ご注意
地図ディスクプレーヤーとコネクションボックスは、できるだけ離して設置してください。近付けて設置す

るとテレビ画面にノイズが出ることがあります。

接続するときのご注意
接続するときには、必ずナビシステムに付属の「取り付けと接続」説明書もあわせてご覧ください。

ショート事故を防ぐために
作業中のショート事故防止のため、電源コードのシガープラグ（または赤色コードと黄色コード）の

接続は必ず最後に行ってください。

ヒューズの交換
電源コードにあるヒューズが切れたときは、配線などをチェックして必ず原因を確かめ、適切な処置

をしてください。その後、ヒューズケースに記してある規定容量（アンペア数）のヒューズと交換し

てください。

規定容量以上のヒューズや針金で代用すると故障の原因となるだけでなく大変危険です。

接続

モニター コネクション
ボックス

地図ディスク
プレーヤー

モニターの入力端子へ

モニターのアンテナ入力端子へ

ナビシステムに付属の
モニター接続コード

ナビシステムの電源コード

黄色コード

赤色コード

黒色コード

この端子は使用しません。

若草色コード

桃色コード

モニター接続延長コード1（4m）

アンテナ入力延長コード2（4m）

電源延長コード3（黄）（3m）

電源延長コード3（赤）（3m）

電源延長コード3（黒）（3m）

パーキングブレーキ信号延長
コード（若草色）*34（3m）

車速信号延長コード
（桃色）*55（5.5m）

保護素子*4

シガープラグに接続する場合、

この端子は使用しません。

ナビシステムに付属の
シガープラグコード*2より

車体の金属部分へ
セーフティーセンサーを使用しない場合に限り、ギボシ部分を

切り取って、車両側パーキングブレーキコードに接続します。

ナビシステムに付属の
圧着式コネクター*6

NVX-FW6を接続する場合、ナビシステムに黄色電源コードが
ないため、黄色の電源延長コード3（3m）は使用しません。

車両側パーキングブレーキ
スイッチコード

車速センサーコード

ナビシステムに付属の
セーフティーセンサーへ

コネクションボックスの
モニター出力端子へ

コネクションボックスの
テレビアンテナ出力端子へ

バッテリー電源または
シガープラグコード*2へ

アクセサリー（ACC）電源*1

またはシガープラグコード*2へ

ヒューズ

*1 イグニッションスイッチにアクセサリー
ポジションのない車には取り付けられま
せん。

*2 NVX-FW6を接続する場合、シガープラ
グコードは使用しないでください。

*3 若草色コードは、必ず車両側パーキング
ブレーキスイッチコードかまたはセーフ
ティーセンサーに接続してください。

*4 保護素子は絶対に向きを逆に取り付けな
いでください。

*5 ナビシステムに付属の桃色コードは使用
しません。

*6 圧着式コネクターは保護素子より車両側
の位置で接続してください。

この部分を押しながら引っ張る。

コネクターのはずしかた

ヒューズ


